

# Buletin informativ Anul 1 Primăvara 2

## Trimestru

### Jucării în trecut



**În ȘTIINȚĂ vom:** Investigați materialele și proprietățile lor fizice. Vom testa diferite materiale în funcție de faptul că sunt impermeabile sau nu și înregistrați ceea ce vedem - uitându-te la ce materiale ar fi cele mai potrivite pentru o umbrelă pentru Teddy.

**Ca MUZICII vom fi:** Lucrul cu serviciul de muzică, învățarea să interpreteze, să asculte, să revizuiască și să evalueze diferite muzică tematică în jurul Jucăriilor din trecut.

**Ca SCRITORII vom fi:** Folosind majuscule, punctuație și spații pentru degete în scrisul nostru. Textul șoferului nostru este „The Tiger Who A venit la Ceai”. Vom citi această poveste și o vom folosi pentru a crea propria noastră poezie Tiger Image și o poveste „depășirea unei probleme” și o relatare non-ficțiune.

**În JIGSAW vom:** Lucrează subiectul „Mă sănătos”. Pe parcursul acestei unități de lucru ne vom uita la cum să ne menținem corpul sănătos prin dieta, exercițiile fizice și rutinele de somn.

**În RE vom fi:** Privind îndeaproape modul în care creștinii se pregătesc pentru Paște, explorând Marțea Grațietă, Duminica Mamelor, Postul și Paștele însuși! De asemenea, vom continua explorări și discutați despre „închinare”. Vom afla despre cum și de ce se închină oamenii de credință; cum este folosit un lăcaș de cult și ce face ca o Carte Sfântă să fie specială.

**În P.E. vom:** să învețe să coopereze și să concureze. Vom primi, de asemenea, coaching de la Physical Foundations vineri.

**În calitate de CITITORI vom fi:** Continuând să citim cărțile noastre RWI acasă și la școală, aceste cărți vor fi strâns legate de nivelul nostru de fonetică. Vom continua să aducem acasă cărți de școală pentru a le împărtăși unui adult care le poate citi cu noi.

**În calitate de MATEMATICIENȚI, vom învăța să:** Utilizați adunări și scăderi în termen de 10. Urmăriți de o privire mai atentă pentru a ne dezvolta fluența și stăpânirea numerelor 0-20.

**Ca ISTORICI vom fi:** Învățare despre jucării de-a lungul istoriei. Ne vom uita la diferite jucării din trecut și le vom compara cu tipurile de jucării care există în prezent. Vom avea experiență de primă mână de la muzeele Hull, care oferă un muzeu pop-up de jucării.

Zilele anului 1 P.E vor fi **miercuri** și **joi** pe parcursul **Primavara**  
**2.** Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Sau părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați școalaculorile.

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dvs. pe parcursul anului

Toamnă	Arc	Vară
Ce animal ai dori pentru un animal de companie?	Ce jucării din trecut sunt populare și astăzi?	Cum putem arăta că ne pasă?
Cine a fost Guy Fawkes?	Care material este cel mai util?	Cum ne putem ajuta plantele să crească?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Muzeu pop-up și experiență virtuală cu Streetlife Museum.</li> <li>• Spitalul pentru urși de pluș</li> </ul>	<p>Antrenor de fundații fizice                      Domnul Holmes antrenor de dans și dramă</p> <p>Tiger's Trust P.E. Antrenor</p> <p>N.A.P.A Profesor de dans</p>